

від 27.12.2023 року

Протокол № 6

*Про погодження кандидатур на
призначення одноразової
грошової винагороди обласної
Ради та обласної державної
адміністрації за високі спортивні
результати на міжнародних
змаганнях спортсменам та їх
тренерам*

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації Токар Н.І. «Про погодження кандидатур на призначення одноразової грошової винагороди обласної Ради та обласної державної адміністрації за високі спортивні результати на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам» відзначено якісно проведену підготовку та успішні виступи провідних спортсменів області, на підставі їхніх спортивних результатів у 2023 році.

Враховуючи клопотання Вінницької Школи вищої спортивної майстерності та ГО «Федерація сумо і боротьби на поясах Вінницької області», встановлено відповідність запропонованих кандидатур вимогам Положення «Про надання одноразової грошової винагороди за високі спортивні результати на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам», затвердженого рішенням рішення 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року № 268.

Враховуючи наказ Начальника Вінницької обласної військової адміністрації «Про обласний бюджет на 2024 рік», пропонуються кандидатури на призначення одноразової грошової винагороди обласної Ради та облдержадміністрації за високі спортивні результати на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам.

*Враховуючи викладене вище,
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної
державної адміністрації вирішила:*

1. Погодити список кандидатур для призначення одноразової грошової винагороди за високі спортивні результати на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам (додається).

2. Управлінню спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації (Токар Н.І.) підготувати необхідні документи та клопотання з цього питання на розгляд Комісії обласної Ради у сфері фізичної

культури і спорту з питань одноразової грошової винагороди за високі спортивні результати на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам.

До 10 січня 2024 року

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації Токар Н.І.

Голова колегії



Наталя ЗАБОЛОТНА

Секретар колегії



Олена ДОРОШ

ПОГОДЖЕНО

Рішення колегії №2

Департаменту гуманітарної
політики Вінницької обласної
державної адміністрації

від 27.12.2023 року

Список кандидатур на призначення одноразової грошової винагороди обласної Ради та обласної державної адміністрації за високі спортивні результати на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам

№	ПІБ	Досягнення	Сума
1.	Даниленко Дмитро Ігорович	Заслужений майстер спорту України з веслування на байдарках і каное, бронзовий призер чемпіонату Світу 23-27 серпня 2023 року в м. Дуйсбург (Німеччина) в байдарці-четвірці К-4 на дистанції 500 м, володар олімпійської ліцензії на Ігри 2024 року в м. Париж, срібний призер третіх Європейських ігор (21 червня – 02 липня 2023 року м. Краків, Польща)	250 000 грн
2.	Сергун Світлана Михайлівна Тренер Даниленка Д.І.	Заслужений працівник фізичної культури і спорту, Заслужений тренер України, тренер Вінницької школи вищої спортивної майстерності	125 000 грн
3.	Даіаурі Важа Важайович	Заслужений майстер спорту України з сумо, чемпіон Кубку Європи з сумо в рамках III-х Європейських ігор в м.Ключ (Польща) 24-25 червня 2023р., чемпіонату Європи з сумо у м.Кротошин (Польща) 15-17 вересня 2023р., чемпіонату світу з сумо у м.Токіо (Японія) 06-09 жовтня 2023р.	150 000 грн
4.	Даіаурі Важа Шотайович Тренер Даіаурі В.В.	Заслужений тренер України з сумо, батько і особистий тренер Даіаурі Вазі Важайовича, тренер-викладач у закладі «Міської дитячо-юнацької	75 000 грн